
Ο κύριος Μητσοτάκης έρχεται στην Κεφαλονιά για προεκλογικούς λόγους και για να φωτογραφηθεί στις
ομορφιές του νησιού και να κάνει χειραψίες με όσους ντόπιους στηρίζουν την αντιλαϊκή πολιτική του σε
τοπικό επίπεδο και θέλουν να κάνουν μπίζνες, καθώς σε αυτούς ο πρωθυπουργός είναι ιδιαίτερα
επιθυμητός.

Είναι όμως ανεπιθύμητος σε ευρεία στρώματα της ελληνικής κοινωνίας, που δεν μπορούν να βγάλουν τον
μήνα λόγω της ληστείας του λαϊκού εισοδήματος μέσω της ακριβής ενέργειας, της βενζίνης και της
εκτίναξης των τιμών σε βασικά αγαθά, συνέπεια του πολέμου και της αισχροκέρδειας.

Παράλληλα, έρχεται για να εγκαινιάσει το οδικό έργο Αργοστολίου – Πόρου,…. που δεν έχει γίνει ακόμα η
μελέτη….

Έρχεται επίσης για να επισκεφτεί το υποστελεχωμένο νοσοκομείο μας, αυτό που παραιτούνται οι γιατροί
ο ένας μετά τον άλλο γιατί δεν αντέχουν, αυτό το νοσοκομείο που το καλοκαίρι με τους χιλιάδες
τουρίστες και τους ελάχιστους υγειονομικούς καθίσταται επικίνδυνο.

Ο κύριος Μητσοτάκης έρχεται στην Κεφαλονιά για να δει την όμορφη «αγγελικά πλασμένη» εικόνα της
τουριστικής ανάπτυξης του νησιού, που δεν χωράει τα χαμηλά μεροκάματα, τους αδήλωτους
εργαζομένους, τις απλήρωτες υπερωρίες και τις συνθήκες γαλέρας.

Ο κύριος Μητσοτάκης είναι ο πρωθυπουργός της χώρας:

που καίγεται, γιατί δεν προσλαμβάνονται πυροσβέστες, αλλά … παπάδες και πανεπιστημιακή
αστυνομία,
που έχει πληρώσει βαρύτατο φόρο αίματος στον κόβιντ, γιατί δεν προσλαμβάνονται υγειονομικοί,
που το ρεύμα είναι από τα πιο ακριβά της Ευρώπης,
που είναι το καλό σκυλάκι του ΝΑΤΟ και εμπλέκεται σε όλους τους πολεμικούς σχεδιασμούς στην
Ουκρανία και αλλού,
που συστηματικά πετάει παιδιά έξω από τα δημόσια σχολεία και πανεπιστήμια,
που η ελευθερία του τύπου είναι ανέκδοτο,
που αφήνονται ελεύθεροι βιαστές και δολοφόνοι και οι γυναικοκτονίες είναι στην ημερήσια
ατζέντα,
που όποιος τολμήσει να διαφωνήσει με αυτά και θελήσει να διαμαρτυρηθεί βρίσκει μπροστά του
άγρια καταστολή.

Σε αυτά ο κ. Μητσοτάκης αντιπαραβάλλει την αλαζονεία της εξουσίας, που μόνο την ενδιαφέρει να
αποφέρει μεγαλύτερα κέρδη στο κεφάλαιο, χωρίς να νοιάζεται πως ζει η συντριπτική πλειοψηφία του
λαού.

Εμείς λοιπόν δεν φωτογραφιζόμαστε μαζί του, αλλά τασσόμαστε με τους εργαζόμενους, τους ανέργους,
τους φτωχούς, τους μετανάστες και τη νεολαία παλεύοντας για να ζούμε αξιοπρεπώς από τον μισθό μας
από μία μόνιμη δουλειά, για ποιοτική, δημόσια και δωρεάν παιδεία και υγεία για όλο τον λαό, με
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καινούργιο και πλήρως εξοπλισμένο σε υλικοτεχνική υποδομή και προσωπικό νοσοκομείο, για
εθνικοποίηση βασικών επιχειρήσεων με πρώτες αυτές της ενέργειας και της διατροφής, για ρήξη με το
καθεστώς επιτροπείας και χρέους με στόχο την έξοδο της χώρας από την Ε.Ε., για απειθαρχία στην Κοινή
Αγροτική Πολιτική της Ε.Ε. που εξοντώνει τους φτωχομεσαίους αγρότες και κτηνοτρόφους της περιοχής
μας, για την προστασία τους περιβάλλοντος με ξεκάθαρη άρνηση και πάλη ενάντια στις εξορύξεις, τις
ΑΟΖ αλλά και τις ανεμογεννήτριες που στο όνομα του κέρδους καταλαμβάνουν τα βουνά μας, για
ειρηνική συνύπαρξη των λαών ενάντια στα εξοπλιστικά προγράμματα με στόχο την έξοδο από το ΝΑΤΟ
του πολέμου, για τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες της εποχής μας κόντρα και ενάντια στην
πολιτική που αφήνει βιαστές και εμπόρους ναρκωτικών να πέφτουν στα μαλακά και βαφτίζει
«τρομοκράτες» τους κοινωνικούς αγωνιστές.

Κάτω η κυβέρνηση της φτώχειας, της ανεργίας και του πολέμου.
Κάτω η κυβέρνηση Μητσοτάκη και όσων κάνουν πλάτες στη πολιτική της.
Να ανατρέψουμε τη πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-κεφαλαίου
Με ισχυρή Αντικαπιταλιστική Αριστερά
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